
 

 

EMA KAPOR 

 

Ema Kapor je rođena 1998. godine u Beogradu. Nižu i srednju muzičku školu “Stankovid” je 
pohađala u klasi profesora Borisa Đujida. Nakon toga, završila je dve godine studija na 
Internacionalnoj Akademiji Gitare u Koblencu (Nemačka) u klasi profesora Huberta Kepela. Na 
Univerzitetu muzike i plesa u Kelnu je 2021. godine uspešno završila bečelor studije, takođe u 
klasi profesora Kepela. Trenutno pohađa master studije na Univerzitetu za muziku i medije 
"Robert Šuman" u Diseldorfu, u klasi profesora Hoakina Klerča. 

Letnju Akademiju Gitare na Univerzitetu Mocarteum u Salcburgu (Austrija) je pohađala 2014. 
godine, u klasi profesora Marka Tamaja. 2019. godine je pohađala kurs Internacionalne Muzičke 
Akademije – MusicAlp u Tinju (Francuska), u klasi profesora Žudikaela Peroa.  Na 
Internacionalnom Masterklasu profesora Lukaša Kuropačevskog, održanom u Zbonšinju 
(Poljska), je učestvovala 2019. i 2020. godine. 

Pohađala je master časove kod mnogih poznatih gitarista i pedagoga, kao što su: Oskar Gilja, 
Pepe Romero, Dejvid Rasel, Kostas Kociolis, Anielo Deziderio, Zoran Dukid, Alvaro Pjeri, Marcin 
Dila i drugi.  

Na nacionalnim i internacionalnim takmičenjima, Ema je osvojila vise od 40 nagrada, i to u: 
Nemačkoj (Štutgart, Oberhauzen, Gevelsberg, Jihen, Tibingen Monhajm, Felbert), Estoniji 
(Talin), Austriji (Beč, Rust), Slovačkoj (Bratislava), Italiji (Motola, Alesandrija, Goricija), Grčkoj 
(Molivos - Lezbos, Hermoupolis - Siros, Volos, Solun), Hrvatskoj (Omiš), Lihtenštajnu, Bosni i 
Hercegovini, Srbiji. 

Održala je više solističkih koncerata u Nemačkoj, Grčkoj, Crnoj Gori i Srbiji, a nastupala je i u 
Francuskoj, Poljskoj, Španiji i Austriji. Kao solista praden orkestrom, izvela je delo Hoakina 
Rodriga „Fantazija za gospodina“ u Temišvaru (Rumunija) i Beogradu, a u okviru Gitar Art 
Festivala 2019. godine. 

Ema Kapor je promovisana od strane humanitarne asocijacije Jehudi Menjuhin – Live Music 
Now iz Kelna, koja organizuje koncerte u socijalnim i medicinskim institucijama, za publiku svih 
uzrasta, koja nije u mogudnosti da pristustvuje živim koncertnim nastupima na javnim scenama. 
Osvojivši prvu nagradu na Talinskom Festivalu Gitare u Estoniji, 2019. godine, postala je deo 
Programa razmene izvođača – EuroStrings i tako stekla mogudnost aktivnog učešda na 
festivalima u okviru Eurostrings Platforme. 

Ema svira na gitari graditelja Karstena Kobsa. 

 

 


